



## МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ УКРАЇНИ

Повітрофлотський пр-т, 6, м. Київ, 03168, тел.: (044) 234-71-52, факс: (044) 226-20-15  
E-mail: kabmin\_doc@mil.gov.ua, сайт: www.mil.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 00034022

від \_\_\_\_\_ 20 \_\_ р. № \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 20 \_\_ р.

Комітет Верховної Ради України  
з питань правоохоронної діяльності

На № 04-27/3-2020/184946 від 15.10.2020

У Міністерстві оборони України опрацьовано проєкт Закону України “Про внесення змін до Закону України “Про Національну гвардію України” стосовно визначення суб’єкта затвердження статуту бойової служби Національної гвардії України” (реєстр. № 4206 від 12.10.2020).

За результатами опрацювання повідомляємо, що зазначений проєкт Закону України погоджується із зауваженнями, що додаються.

Додаток: згадане на 2 арк.

Міністр оборони України

Андрій ТАРАН

## ЗАУВАЖЕННЯ

до проекту Закону України № 4206  
“Про внесення змін до Закону України “Про Національну гвардію України”  
стосовно визначення суб’єкта затвердження статуту бойової служби  
Національної гвардії України”

Проаналізувавши законопроект № 4206, вважаємо за доцільне висловити щодо нього наступні зауваження.

1. Законопроектом № 4206 від 12.10.2020 передбачається здійснити нормативно-правове упорядкування питань організації і порядку виконання Національною гвардією України функцій охорони ядерних установок, ядерних матеріалів, радіоактивних відходів, інших джерел іонізуючого випромінювання державної власності, важливих державних об’єктів та спеціальних вантажів шляхом покладання на Кабінет Міністрів України повноважень стосовно затвердження *Статуту бойової служби Національної гвардії України*, у якості підзаконного нормативно-правового акту. Суб’єктом права законодавчої ініціативи цього законопроекту є група народних депутатів України.

Натомість у Верховній Раді України зареєстровано законопроект № 3947 від 30.07.2020 «Про *Статут з охорони* Національною гвардією України ядерних установок, ядерних матеріалів, радіоактивних відходів, інших джерел іонізуючого випромінювання державної власності, важливих державних об’єктів та спеціальних вантажів». Суб’єктом права законодавчої ініціативи цього законопроекту є Кабінет Міністрів України. Законопроект № 3947 розроблений відповідно до абз. 1 ч. 2 ст. 2 Закону України «Про Національну гвардію України» та спрямований на розроблення нормативно-правового акту, що затверджується законом.

Сфера регулювання правових відносин в обох зазначених вище законопроектах є тотожною, що створює певну правову колізію, а саме: яким нормативно-правовим актом (*Статутом бойової служби*, як передбачено законопроектом № 4206, чи *Статутом з охорони*, як передбачено законопроектом № 3947) будуть визначені організація і порядок несення військової служби з охорони ядерних установок, ядерних матеріалів, радіоактивних відходів, інших джерел іонізуючого випромінювання державної власності, важливих державних об’єктів та спеціальних вантажів, а також права і обов’язки військовослужбовців, які залучаються для несення такої служби.

Водночас, виходячи із предмету регулювання правових відносин, підтримуємо норму законопроекту № 4206, що передбачає затвердження відповідного статуту нормативно-правовим актом Кабінету Міністрів України.

2. Необхідно звернути увагу на те, що на військовослужбовців Національної гвардії України поширюється також дія Статуту гарнізонної та вартової служб Збройних Сил України, затвердженого Законом України від 24.03.1999 №5 50-IV (абз. 3 преамбули Статуту ЗСУ, ч. 1 ст. 15 Закону). Оскільки цим статутом регулюються питання несення вартової служби, так само як і поданими на розгляд законопроектом № 420, вважаємо за необхідне розмежувати вказані нормативно-правові акти шляхом запровадження відповідної норми у Законі України «Про Національну гвардію України». Зокрема в частині, що стосується організації і порядку несення вартової служби, прав і обов'язків військовослужбовців, які залучаються до її несення.

Заступник Міністра оборони України



Олександр ПОЛЩУК